



畜衛所訊

第 57 期

106 年 12 月 1 日出刊

發行人：杜文珍

地址：251 新北市淡水區中正路 376 號

出版者：行政院農業委員會家畜衛生試驗所 電話：02-26212111 傳真：02-26225345

創刊日期：101 年 9 月 15 日

網址：<http://www.nvri.gov.tw/index.aspx>

第 879 次學術研討會

106 年 11 月 8 日於獸醫試驗中心 1 樓會議室舉辦第 879 次學術研討會，由本所陳瑞祥研究員兼組長主持。本次研討會納入獸醫師繼續教育學分認證 1 堂，共計 26 人與會。謝政橘助理研究員工作報告「2016-2017 年生物製劑品管檢驗工作報告」，疫學研究

組劉玉彬助理研究員出國報告赴英國參加「世界家禽獸醫師學會第 20 屆國際研討會」，豬瘟研究組張家宜副研究員出國報告「赴德國與英國 OIE 豬瘟診斷參考實驗室進行管理經驗與診斷技術交流」。(疫學研究組技輔室)



本次學術研討會主持人：陳研究員兼組長。



本次學術研討會出國報告人員：劉玉彬助理研究員。



本次學術研討會工作報告人員：謝政橘助理研究員。



本次學術研討會出國報告人員：張家宜副研究員。

舉辦 2017 年 APEC 野生動物狂犬病 國際研討會

本所於 106 年 11 月 13 至 17 日舉辦 2017 年 APEC 野生動物狂犬病國際研討會，11 月 13 日至 14 日邀請 10 位國內外野生動物狂犬病專家就野生動物狂犬病診斷、控制、經濟成本分析等六大主題進行專題演講，APEC 會員體代表亦於會中分享國內狂犬病疫情現況及防控策略等內容。本次研討會國內公衛、獸醫、野生動物生態學領域學者及工作人員參與踴躍，與會人員近 100 人，研討會中並針對亞太區域野生動物狂犬病控制提出建議。11 月 15 日至 16 日邀請國內外專家及 APEC 會員體代表赴花蓮縣就東部狂犬病陽性案例北界分布區域及生態調查樣區進行勘察。11 月 17 日邀請專家於本所召開圓桌會議，就臺灣野生動物狂犬病防控及研究進行討論。野生動物狂犬病控制策略為我國公共衛生及動物防疫體系重視之議題，期藉由本次研討會強化國際及國內對於野生動物狂犬病防控及研究合作關係。本次研討會專題演講及會議相片亦上傳至研討會官網供與會人員自行下載 (<http://2017apecworkshop.nvri.gov.tw/index.asp>)。(疫學研究組)



與會人員專心聆聽演講。



由左至右：動植物防疫檢疫局黃德昌局長、疾病管制署羅一鈞副署長、農委會黃金城副主委、美國在台協會梅健華處長、新北市政府葉惠青副市長及本所杜文珍所長開幕式合影。



國內外野生動物狂犬病專家、本所杜文珍所長、動植物防疫檢疫局施泰華副局長及美國在台協會 Mr. Russell Caplen 合影。



花蓮勘察:於發現鼬獾狂犬病陽性案例國中進行教育宣導。

臺灣動植物防疫檢疫暨檢驗發展協會 參訪

臺灣動植物防疫檢疫暨檢驗發展協會為促進該會理事與會員間之交流，並了解本所業務概況，於 106 年 11 月 15 日(星期三)下午 2 時整至本所參訪，由許副所長接待並至各業務單位聽取業務簡報，到訪人數含工作人員約 30 人。(疫學研究組技輔室)

本所生力軍報到

陳依婷組員於106年11月1日經高等考試三級考試分發至本所主計室，以下為陳員的自我介紹:

各位前輩大家好，我是陳依婷，畢業於東吳大學會計系。曾在新北市政府衛生局及五股區公所服務，負責主計事務。很開心能夠加入本所這個美麗的大家庭!期許自己能發揮所學，並能持續充實相關知識精進自己、認真完成各項工作，未來還請多多指教。
(人事室)



本所主計室職員陳依婷生活照。

本刊登文章照片版權屬本所擁有，非經本所同意，不得重製、數位化或轉載。